

Детей поставили на тревожную кнопку

За детскими садами и школами будут наблюдать во все глаза. Образовательные учреждения Иркутска оборудуют системами видеонаблюдения.

В 2012 году системы видеонаблюдения и периметральные ограждения установят в 4 школах и 6 детских садах столицы региона. Это меньше чем в прошлом году, когда камеры установили в 5 школах и 11 детских садах на сумму 9,8 млн. рублей. Такое решение было принято парламентариями городской Думы на заседании комиссии по муниципальному законодательству и правопорядку, председателем которой является Сергей Юдин.

Организация видеонаблюдения проходит в рамках программы «Укрепление правопорядка на территории города Иркутска» в 2009-2012 годах и включена в масштабную аппаратную систему «Безопасный город». Это весьма дорогостоящий проект, цель которого – контроль над важными сферами жизни мегаполиса: от трафика движения на улицах и фиксации нарушений ПДД до отслеживания заходящих в школу учеников.

«Данная система позволяет оперативно реагировать на правонарушения. Мы планируем полностью оснастить все школы и дошкольные учреждения столь удобной системой безопасности для наших детей», - заявил господин Юдин.

Любопытно, что каждое образовательное и дошкольное учреждение с уже установленной системой будет оборудовано тревожной кнопкой, пульт которой может быть выведен не только на ближайшее отделение полиции, но и на частное охранное агентство. Фактически, это означает, что некоторым ЧОПам позволят немного подзаработать на охране детей.

В этой связи нелишним будет напомнить, что депутат Юдин, курирующий проект «Безопасный город», является бессменным директором крупнейшего охранного предприятия Иркутска – ООО «Арсенал».

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей**

Темнов, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)